
１２ 国際化

設問１：京都には、世界から観光、留学、ビジネス等を目的として
訪れるひとびとを引き寄せる魅力と、受入環境がある。

設問２：京都は、文化資産の継承、環境にやさしい取組などを通し
て、平和都市として国際社会に貢献している。

設問３：国籍、民族、文化等が違っても互いに理解し合い、ともに
いきいきとくらせるまちになっている。

設問４：京都では、市民、民間レベルでのさまざまな国際交流が
盛んである。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(553)

若年層男性

(37)

若年層女性

(73)

中年層男性

(60)

中年層女性

(112)

高年層男性

(120)

高年層女性

(151)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問１：京都には、世界から観光、留学、ビジネス等を目的として訪れるひとびと

を引き寄せる魅力と、受入環境がある。
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69.4%

（１）生活実感（居住区別）
設問１：京都には、世界から観光、留学、ビジネス等を目的として訪れるひとびと

を引き寄せる魅力と、受入環境がある。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問２：京都は、文化資産の継承、環境にやさしい取組などを通して、平和都市

として国際社会に貢献している。
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（１）生活実感（居住区別）
設問２：京都は、文化資産の継承、環境にやさしい取組などを通して、平和都市

として国際社会に貢献している。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問３：国籍、民族、文化等が違っても互いに理解し合い、ともにいきいきと

くらせるまちになっている。
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（１）生活実感（居住区別）
設問３：国籍、民族、文化等が違っても互いに理解し合い、ともにいきいきと

くらせるまちになっている。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問４：京都では、市民、民間レベルでのさまざまな国際交流が盛んである。
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（１）生活実感（居住区別）
設問４：京都では、市民、民間レベルでのさまざまな国際交流が盛んである。
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